1. PacyeT HOpMATMBHbIX 3aTpaT Ha oNaaTy TPyAa paboTHUKOB,

HenocpeAaCTBEHHO CBA3aHHbIX C OKa3aHUuem yCcnyru:

1.2. PaccuuTbiBaem HOPMbI LUTAaTHbIX eAUHUL, PabOTHUKOB yupeXxXaeHus,

HenocpeaACTBEHHO CBA3AaHHbIX C OKa3aHUuem ycnyrm

HaumeHoBaHue | Hopma HopmatusHoe HopmatusHoe KommeHTtapmii

pecypca KoAn-BO pecypca Kon-Bo ycnyr

(wraTHO1 ep,.)

1 2=3/4 3 4 5

Meparor no 0,0556 1 18 1 y4ebHbIN Yac B

npeamerty Hegento Ha 1 rpynny

«My3blKanbHbIN npy Hopme y4yebHoM

UHCTPYMEHT» HarpysKku
npenoaasartens Ha 1
rpynny 18 yacos,
HanoHAEMpPCTb
rpynnbl 1 yenosek

Meparor no 0,0083 1,5 180 1,5 y4ebHbix Yaca B

npeamerty Hegento Ha 1 rpynny

«Conbdenkno» npu Hopme y4yebHom

Harpysku
npenogasatend Ha 1
rpynny 18 yacos,
HaNOJIHAEMOCTb
rpynnbl 10 yenosek

1.3. PaccuuThiBaeM HOPMATHBHBIE 3aTPaThl HA OIJIATY TPYy/AAa:

HaumeHoBaHue | Hopma LleHa eanMHMLbI HopmaTtusHoe KommeHTapuit
pecypca pecypca KON-BO ycnyr
(wTraTHO1 ep,.)

1 2 3 4=2*3 5
Meparor no 0,0556 206 667,5 11 490,7 B KauecTBe UgeHbI ea.
npegmety pecypca B3AT
«My3blKanbHbIN rogosoit ®OT
MHCTPYMEHT» paboTHWKa, BKA.
Meparor no 0,0083 206 667,5 1715,34 CTpaxoBble B3HOCHI, a
npegmety TaK»Ke B3HOCbI Ha
«Conbdenkno» OMC ot HCun N3
NTOro 28 038,21




2. Pacyer HOPpMATHBHBIX 3aTPaT HA NPUOOpPeTeHNE MATEPHAIBHBIX

3amnacoB:

2.1. PaccuuThIBaeM HOPMBI MaT€pHUuaJbHBbIX 3allaCOB HaA OKa3aHue

eIUHUIBI YCIYTH

HaumeHoBaHue | Hopma HopmaTtusHoe HopmaTtusHoe KommeHTtapmii
pecypca Kon-BO pecypca KON-BO ycnyr

(maTepuanbHbIn

3anac)

1 2=3/4 3 4 5
Komnnekr 0,01 1 10 MNpeaycmoTpeHo 1
Tabanu no KOMMAEKT Ha 1
MY3blKa/IbHbIM rpynny 3 10 yenosek
WHCTPYMEHTaMm
Komnnekt 0,01 1 10 MpeaycmoTpeHo 1
yaapHo- KOMNAeKT Ha 1
LWYMOBBbIX rpynny 3 10 yenosek
HapOAHbIX
WHCTPYMEHTOB
CuHTesatop C 0,01 1 10 MNpeaycmoTpeHo 1
noACTaBKOM KOMNAeKT Ha 1
(KomnneKr) rpynny u3 10 yenosekK

2.2. PaccuuTbhiBaeM HOPMATHBHbBIE 3aTPaThl HA puodpereHue M3:

HaumeHoBaHue | Hopma Cpok LleHa ep. HopmaTtusHbl | KommeHTapu
pecypca nonesHoro pecypca e 3aTparbl i
(maTepuanbHbl MCNoNb30BaH
¥ 3anac) uAa pecypca

1 2 3 5=2*%4/3 6
Komnnekr 0,01 5 1000,0 B KauecTBe
Tabany no ueHbl ea,
MY3bIKaNbHbIM pecypca
WHCTPYMEHTaM ncnonb3yeTtca
Komnnekr 0,01 3 4000,0 133,3 3aKyno4vHas
yhapHo- cToumocTtb M3
LWYMOBbIX Ha MOMEHT
HapOAHbIX NJAaHUPOBaHU
WHCTPYMEHTOB A
CuHTesatop C 0,01 5 10 000,0
noAacTaBKom
(komnnekxT)

nToro 1148




3. Pacyer HHBIX HOPMATHBHBIX 3aTPaT (MpUOGpeTeHNe YUueOHOI

JuTepatypsl 1ias yupexaenus 10/1):

HaumeHoBaHue | Hopma HopmatusHoe HopmatusHoe KommeHTtapmii
pecypca KoN-BO pecypca KOn-BO ycnyr

(maTepuanbHbIn

3anac)

1 2=3/4 3 5
MpuobpeTeHune 0,1 20 200 MpeaycmoTpeHo
y4yebHol npuobpeteHne 20
nTepaTypbl nocobwuit B rog, Ha 200

obyuatowmxcs

3.1. PaccunThiBaeM MHbIC HOPMATHBHBbIE 3aTPATHI:

HaumeHoBaHue | Hopma Cpok LeHa ea,. HopmatusHbl | KommeHTtapu

pecypca nonesHoro pecypca e 3aTpartbl 7]

(maTepuanbHbl MCNo/Nb30BaH

¥ 3anac) uAa pecypca

1 2 3 5=2%4/3 6

MpuobpeTeHne 0,1 1 800,0 80 B KauecTtBe

y4ebHoi LeHbl ea,.

nntepaTtypesl pecypca
ncnonb3syetca
3aKynoyHas
CTOMMOCTb
y4ebHbIX
nocobwuii Ha
MOMEHT
NnJaaHNUPOBaHU
A

nToro 80,0




2. PacueT HOPMATHBHBIX 3aTPAT HA 001IEX035IIICTBEHHbIE HYK/bI

PaccuurbiBaer HOPMAaTHUBHBIC 3aTPaThbl HA OﬁHICXOZSHﬁCTBCHHBIC HYK/IbI

[N oou = N KY 4y CHH 4y COLUM 4 \yVC 4 N TY 4 \yOT 4 N TIH3 = 1 449 81 +
144,8 + 320,37 + 18,1 + 995,5 + 6700,62 + 499,56 = 10 190,14 pyOGaeii
PaccuntbiBaeM CTOMMOCTD €MHUIIBI BPEMEHU UCIIOJIB30BaHUS (apeH/Ibl)
MMYILIECTBEHHOIO KOMIUIEKCA YUPEKICHHUS
8,01 +0,8+1,77+0,1 +5,5+ 37,02+ 2,76 = 55,96 py0uieii ctout
YeJI0OBEKO-IEHb B YUPEXKIEHUH JOMIOJHUTEILHOIO 00pa30BaHus IeTeH.

2.1. PacyeT HOpMATHBHBIX 3aTPAT HA KOMMYHAJIbHbIE YCJIYTH

PaccuurbiBaeM IJIaHOBBIE pacxoabl HA KOMMYHAJ/IBHBIC YCTIYT'H

HaumeHoBaHune | O6bem Tapuod MnaHoBble | KommeHTapuii
pecypca 3aTparthbl
1 2 3 4 5

dNeKTpo3Heprua 23047,62 3,02 69603,81 | 10% 3aTpaTt Ha 31eKTPO3HEepPruto

(90%) yUYTeHbl B HOPMATUBHbIX 3aTpaTax Ha
coaepaHue nmyLLecTsa

Tennosas 171 1290 220590,0 | 50% 3aTpaT Ha TENJIOBYIO SHEPTULO

sHeprua (50%) y4TeHbl B HOPMATMBHbIX 3aTPATax Ha
cofiepaHue nmyLLecTsa

nToro 290 193,81

Jlng manbHEHIINX pacdeToB HEOOXOAUMO ONPEACTUTh 2 TTapaMeTpa:

OOmiee 1oOJIE3HOE BpeMsl HUCIMOJIb30BAHUS HMMYIIECTBEHHOTO KOMIUIEKCAa B
roJl Ha OKa3aHUE YCIYTIH:

NMyiiecTBEHHBIM KOMIUJIEKC (YUpEXICHHE JOMOJIHUTEIBHOTO 00pa30oBaHUs
nereit) padoraer 181 nenp B romy (0e3 ydyeTa KaHUKYJISIPHOTO BpeMeHH). B
yupexaeranu ooydaercs 200 yemoBek.

[oom = 181*200 obyuaromuxcs = 36 200 yenoBeko-mHel — 0OIIEE IOJE3HOE
BpeMsi paboOThl yUpeKACHHs JONOJHUTEIbHOTO 00pa30BaHUs JETel.

Hopma BpeMeHM HCHOJIB30BaHHUS HMMYIIECTBEHHOTO KOMILIEKCAa Ha OKa3aHue
YCIIyTH.

Hopma BpeMeHHM HMCIOJIb30BaHUSI UMYLIECTBEHHOI'O KOMILIEKCA YUPEKICHUS -

181 nenw B TOmy, 1 =181

CTOMMOCTh €JIMHHUIIBI BPEMEHHU HCIOJb30BaHUs (apeHMbI) UMYIIECTBEHHOTO
KOMILIEKCA YUYPEXKJECHHS Ha OKa3aHue 1-OM TOCyJapCTBEHHOW YCIyTW B YacTH
3aTpaT Ha KOMMYHAJbHbBIE YCIIYTHU:
290 193,81 / 36200=8,01 py®.
Jlanee paccuuThIiBa€M HOPMATHUBHBIE 3aTPaThl HA KOMMYHAJIBHBIE YCIYTH

290 193,81/ 36200*181=1449,81
Taxum o6paszom, VXY = 1 449,81 py6.ei




2.2. Pacyer HOpPMATHBHBIX 3aTparT Ha coJep:KaHHe O0BbEKTOB

HEABHUKMMOI'0 MMYIIIECTBA

PaccuuThiBaeM 1JIaHOBBIE PpacxoJbl HAa cojep:KaHHue O00BEKTOB

HEABMKMMOT0 UMYIIleCTBA.

HaumeHoBaHune | O6bem Tapuo MnaHoBbie | KommeHTapum

pecypca 3aTpaTbl

1 2 3 4 5

BriBo3 TBO 48,2 272,86 13179 O6bem Kyb.m (Kon-BO BbIBO3UMbIX
TEO B rOA)

Jle3suHCeKLUA U 1086,7 15,46 16801,5 | O6bem- KB.M (nnowaab

AlepaTusanus NOMELLEHMSA C Y4ETOM NPOBeAEeHUA
[AEe3NHCeKUMN 1 aepatmsaumm 1 pas
roa)

UTOro 29 980,5

Jns najJibHEeMIINX PacyeToB HEO0X0AMMO ONpeaeuTh 2 mapaMerpa:
1. OO1iee nmoie3Hoe BpeMsi UCHOIb30BaHUS UMYIIECTBEHHOTO KOMILIEKCa
B I'0J1 Ha OKka3zaHue ycayru: 36 200 yenoBeko-gHEN
2. Hopma BpeMeHM HCHONBb30BaHUS MMYIIECTBEHHOIO KOMILJIEKCAa Ha
okazaHue yciayru: 181 nens B rony
CTOMMOCTbh €IMHUIIBI BPEMEHU HCMOJIB30BaHUs (apeHbl) UMYIIECTBEHHOTO
KOMILJIEKCA YUYPEKACHUS HA OKa3aHWE yCIYTH B YAaCTH 3aTpaT Ha COJIEpKAHUE
HEJIBUXUMOI'0O UMYILIECTBA:

29980,5 / 36200=0,8 pyo.
Jlanee paccuuThiBaéM HOPMAaTUBHBIE 3aTPaThl HA COAEP)KAHUE HEIABUKHUMOTO
MMYIIECTBA:

29980,5/ 36200%*181=144,8 pyo.

Taxkum oopazom, N CHU = 144,8 pyo.




2.3. Pacyer HOpMATHBHBIX 3aTpaT Ha cojep:kanue oobekToB OLJIU

PaccuurbiBaeM niaiaHoBble pacxoabl HA cojaepkanue oobexkToB OLN.

HaumeHoBaHue O6bvem Tapuo MnaHoBble | KommeHTapui
pecypca 3aTparbl

1 2 3 4 5
TexHunyeckoe 1 32000 32000
obcnyxKumBaHue U
PEMOHT NOKapHOM
CUrHaNM3aLMK
TexHunyeckoe 1 32 000 32 000
obcnyKumBaHue U
PEMOHT cUCTEM
KOHANUMOHMPOBAHMWSA
N BEHTUAALUMK

nTOro 64 000,0

Jns najibHEeMIINX PacyeToB HEO0X0AMMO ONpeaesuTh 2 mapaMerpa:

1. Ob6uiee none3Hoe BpeMsl UCIOIb30BAHUSI UMYIIECTBEHHOTO KOMILIEKCa

B I'0J1 Ha OKa3zaHue ycayru: 36 200 yenoBeko-gHEN
2. HopMma BpeMeHHM HCIONB30BaHUS HMYILIECTBEHHOI'O KOMIUIEKCA Ha
okazaHue yciayru: 181 nens B rony
CTtouMOCTh €IMHUIIBI BPEMEHHU HCIOJIB30BaHUS (apEH/bl) UMYLIECTBEHHOIO
KOMILJIEKCA YUYPEXKIACHUS HA OKAa3aHUE yCIYTH B YaCTH 3aTpaT Ha COAECpKAHUE
OLU:
64000/ 36200= 1,77 py0.

[lanee paccunTeiBaéM HOpMATHUBHBIE 3aTPaThl Ha conepxkanne OL[/IU:

64000 / 36200*181= 320,37 pyo.

Taxkum oopaszom, N COIIAU = 320,37 pyoJeii




2.4. PacyeT HOPMATHBHBIX 3aTPAT HA YCJYI'M CBA3HU IJIf YUYpPeKICHUS

AOIMOJTHUTECJIBHOI O 06p330BaHI/Iﬂ

PaccuuTbiBaeM NnJaHOBBIE pacxoabl Ha YCJIYIH CBsI3H.

HanmeHoBaHue O6bem Tapuo MnaHosble | KommeHTapuii
pecypca 3aTparbl
1 2 3 4 5
MecTHoe 3 390 1170 3 TenedOHHbIX TOYKK Ha
TenepoHHoe yupekaeHue ¢ 6e3NMMUTHbIM
coefiHeHne Tapudom
NHTepHet 1 2500 2500 1 aboHEHTCKan NMHUA
UToro 3670,0

1. OOuee none3Hoe BpeMsl UCIOJb30BaHUS UMYIIECTBEHHOTO KOMILIEKCA
B I'oJl Ha oKa3zaHue yciayru: 36 200 yenoBeKo-aHEN
2. HopMma BpeMeHM WHCHNOJB30BaHUS HMYIIECTBEHHOT'O KOMILIEKCa Ha
okazaHue yciayru: 181 nens B rony
CTOMMOCTbh €IMHUIIBI BPEMEHU HCMOJIB30BaHUs (apeHbl) UMYIIECTBEHHOTO
KOMIUJIEKCAa YYPEXIEeHUS Ha OKa3zaHHWEe YCIYyrd B 4YacTHU 3aTpaT Ha YCIYyTH
CBSI3U:
3670 /36200=0,1 pyoO.

[anee paccunThiBa€M HOPMATHUBHBIE 3aTPAThl HA YCIIYTU CBS3U:

3670 /36200%181=18,1 pys6.

Taxkum oopasom, N YC = 18,1 py0.




2.5. Pacuer HOpMATHBHBIX 3aTPAT HA TPAHCIOPTHBIE YCJIAYIH

PaccuurpiBaem nmJ1aHOBbIE PACX0/bl HA TPAHCIIOPTHBIE YCJIYIH.

HaumeHoBaHue O6bvem Tapuo MnaHoBble | KommeHTapui
pecypca 3aTparbl
1 2 3 4 5
Ycnyru Halima 40 1200 48000 ApeHpa aBTobyca 10 pas B
TPaHCNOPTHbIX TeyeHuu roga Ha 4 yaca (B
CpeAcTs cpegHem) —npoespg, Ao MecTa
npoBeAeHNA MEPONPUATUI
OnnaTa npoe3aa 10 15000 150000 OnnaTa npoe3aa yvyawmxca oo
yyawmxcs MecTa nposeaeHusa dectmsanem
nUToro 198000,0

1. OOmiee nmone3HOe BpeMsl MCIOJIB30BAHUS UMYIIECTBEHHOTO KOMILIEKCA
B I'0J1 Ha OKa3zaHue ycayru: 36 200 yenoBeko-gHEN
2. HopMma BpeMeHM WHCHNONB30BaHUS HMYIIECTBEHHOTO KOMILIEKCa Ha
okaszaHue yciayru: 181 nens B romy
CTOUMOCTb €IUMHUIIBI BPEMEHHU UCTIOJIb30BaHUs (apEH/Ibl) UMYIIIECTBEHHOTO
KOMIIJIEKCA YUPEKJACHUS Ha OKa3aHWE YCIYTH B YaCTH 3aTpaT Ha
TPAHCIIOPTHBIEC YCIYTH:
198000 / 36200=5,5 py0O.

Jlanee paccunThiBa€M HOPMATUBHBIE 3aTPATHI:

198000 / 36200*%181=995,5 py®6.

Taxkum oopazom, N TY = 995,5 pyoJeii




2.6. Pacuer HOpMATHBHBIX 3aTPAT HA OIJIATY TPYy/Ja aIMUHUCTPATHBHO -
YIPaBJIeHYECKOTr0 aIMUHUCTPATUBHO-X0351liCTBEHHOT0,
BCIIOMOTIaTeJIbHOI0 M HHOTO MEePCcCoHAaJIa

PaccuurpiBaem nJaHoOBbIe PacxXo/bl HA OIJIATY TPYyAA.

HaumeHoBaHue O6bvem Tapuo MnaHoBble | KommeHTapui
pecypca 3aTparbl
1 2 3 4 5
AvpekTop 1 373124 373124 | B Ka4yecTBe UgeHbl e4. pecypca B3AT
Fapaepobwmk 0,5 66905 33452,5 | rogosoi ®OT paboTHMKa, BKA.

CTPaxoBble B3HOCHI, a TaKXKe
B3HOCbl Ha OMC oT HC n M3

UTOro 1340176

1. OOmiee nmone3HOe BpeMsi UCMOJIb30BAaHUS UMYIIECTBEHHOTO KOMILIEKCA
B I'oJl Ha oKa3zaHue yciayru: 36 200 yenoBeKo-aHEN
2. HopMma BpeMeHM WHCHNOJB30BaHUS HMYIIECTBEHHOT'O KOMILIEKCa Ha
okaszaHue yciayru: 181 nens B romy
CTOUMOCTb €IMHUIILI BPEMEHU UCHOJIb30BaHUS (apEH/Ibl) UMYILIECTBEHHOTO
KOMILJIEKCA YUPEKACHUS HAa OKa3aHUE YCIYTW B YaCTH 3aTpaTr Ha
aIMAHUCTPATUBHO-YIIPABJICHUECKUN MePCOHAT:
1 340176 / 36200=37,02 py®6.

Jlanee paccunThiBaeM HOpMATHUBHBIE 3aTPaThl HA AIMUHUCTPATUBHO-

yIPaBJICHYECKUN IEPCOHAI:

1 340176 / 36200*%181= 6700,62 py6.

Taxkum oopazom, N OT = 6 700,62 pyo.ieit




2.7. PacyeT mpo4YuX HOPMATHBHBIX 3aTPAT IJIl yUYpPeKAeHUA
JAOMOJIHUTEJIbHOT0 00pa30oBaHus JeTeil

PaccuuTbiBaeM NnJaHOBBIE MMpoYue€ HOPMATUBHLIC 3aTPAaThl

HanmeHoBaHue O6bem Tapuo MnaHosble | KommeHTapuii
pecypca 3aTparbl
1 2 3 4 5
OpraHusauua 4 25000 100000 1 KOHUEepT No nToram y4yebHoM
OTYETHbIX KOHLL,epPTOB yeTBepTun
ydypexaeHunAa
nToro

1. OOwee none3Hoe BpeMsl UCIOJIb30BaHUS UMYIIECTBEHHOTO KOMILIEKCA
B I'oJl Ha oKa3zaHue yciuyru: 36 200 yenoBeKo-aHEN
2. HopMma BpeMeHM WHCHNONB30BaHUS HMYIIECTBEHHOTO KOMILIEKCa Ha
okaszaHue yciayru: 181 nens B romy
CTOUMOCTb €IMHUIILI BPEMEHU UCHOJIb30BaHUS (ApEH/Ibl) UMYILIECTBEHHOTO
KOMILJIEKCA YUPEKJACHUS Ha OKa3aHUE YCIYTrH B YaCTH MPOYMX 3aTpar:
100 000 / 36200 =2,76pyo.

lanee paccunThIBa€M MpOYrME€ HOPMATUBHBIE!

100 000 / 36200 *181= 499,56py6.

Taxkum oopazom, N ITH3 = 499,56 pyo.ss




